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ZPRÁVA TRENÉRA 
 

Mistrovství světa Masters 2023 
Abu Dhabi, SAE 

 
 
Datum : 30.10. - 04.11.2023    
 
Kategorie : Veteráni  
 
Počet závodníků 1.JCBO : 2   z toho :  0  
      
Trenéři : Banszel J. ( trenér reprezentace ČR )  
 
Hodnocení : 
  

Vrcholem letošního roku v kategorii veteránů je bezpochyby Mistrovství světa. Letos 

se o pořadatelství postaral jeden ze 7 Arabských emirátů v Abu Dhabí. Turnaje se zúčastnilo 

celkem 973 závodníků ze 63 států. Turnaj probíhal systémem 2 věkové kategorie za den až do 

zápasů o bronzovou medaili, poté byl ukončen finálovým blokem, kdy probíhaly pouze 

finálové zápasy v 1500 hodin. Celkem jsme vybojovali 9 zápasů s bilancí 5 výher a 4 prohry. 

 
Hodnocení turnaje : 
 
Turnaj byl organizačně zvládnutý, všechny místnosti v areálu Univerzity byly klimatizovány, 

byl zajištěn pitný režim, přechod mezi sportovišti byl přes venkovní prostory za dohledu 

najaté Security agentury. Jediné „negativum“ byla malá hala s velmi malou kapacitou v 

hledišti. Pro závodníky, kteří neprošly vstupní kontrolou na zápasiště byly zajištěny erární 

kimona a LCD televizory v celém areálu pro lepší orientaci v turnaji. 

 
 

Úplné výsledky na :  https://judotv.com/competitions/wc_vet2023/overview 
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Zhodnocení jednotlivců : 
 
 

Arnold Chlebový M4    -90 kg  3/2  5. místo 

„ Bochan “ jde svou tréninkovou pílí a přístupem v mimo tréninkové přípravě hodně rychle 

nahoru, což dokázal potvrdit i na tomto turnaji.  Celkem si poradil se závodníkem z AZE, 

KOR a FRA, prohrál pouze s celkovým Mistrem světa z CRO a v níže zmíněném utkání o 

bronz z FRA. Svým nasazením a sebezapřením ( svalové zranění nohy ) předvedl velmi 

kvalitní taktický a bojovný výkon, který ho dovedl až k boji o bronzovou medaili !!! Nakonec 

to sice necinklo, ale to nám vůbec nevadí a motivuje nás to dál v přípravě !!! 

 
Roman Martínek M4  -100 kg  2/2  7. místo 

„ Maryna “ společně s Bochanem vytvořili asi nejvíce sehranou dvojici ve skupině vetránů v 

našem klubu. Výsledkem je i společná účast na tomto turnaji. Maryna měl výhodu volného 

losu v první kole, poté se mu podařil úspěšný nástup do turnaje, kdy si velmi rychle poradil s 

NED. Poté ve čtvrtfinálovém zápase prohrál s GEO. To jej odsunulo do oprav, kdy si poradil 

s ALG a čekal ho velmi důležitý zápas z FRA, z něhož pouze vítěz postoupí do boje o 

bronzovou medaili. Celý zápas měl pod kontrolou, kdy se zkraje zápasu kontra technikou ujal 

vedení. Bohužel se mu po obrovské taktické chybě v závěru zápasu nepodařilo zvládnout 

koncovku zápasu !!! , a z boje o medaile a z turnaje byl vyřazen. 

 

 

V Ostravě dne : 05.11.2023    
 
 


